Juan necesita un ordenador y una impresora

que cuestan 4.532 €. Tiene ahorrados 3.200 €.
¢,Cuanto dinero le falta para poder comprar el ordenador
y la impresora?

1. Comprende. 3. Calcula.
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Pregunta:

2. Piensa qué hay que hacer.

[ ] una suma.
[ ] una resta. Respuesta:
[] una sumay una resta.

En el zoo estan pesando

a los animales.

¢ Cuantos kilos pesa el tigre menos
que el rinoceronte?

1. Comprende. 3. Calcula.

Pregunta:

2. Piensa qué hay que hacer.

[ ] una suma.
[ ] una resta. Respuesta:
[ ] una resta y una suma.




